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ACTA N° 92 
 

En la Ciudad de Reynosa, Estado de Tamaulipas, Estados Unidos Mexicanos, siendo las 

ocho horas (08:00) del día trece (13) de mayo del año dos mil dieciséis (2016), reunidos en 

el salón del Honorable Cabildo, ubicado en el primer piso de la Presidencia Municipal  los 

integrantes del R. Ayuntamiento Constitucional, para el Período 2013-2016, con objeto de 

llevar a cabo la NONAGÉSIMA SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA  DE CABILDO, en atención 

a lo dispuesto por los Artículos 42, 43, 44 y 55 del Código Municipal para el Estado de 

Tamaulipas en vigor, en concordancia con los diversos 1, 27, 33 y demás relativos del 

Reglamento Interior del Ayuntamiento, siendo ésta convocada por el C. Presidente Municipal 

de este R. Ayuntamiento quien preside esta sesión. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

- - - A continuación el C. Presidente Municipal José Elías Leal, manifiesta: Muy buenos días 

compañeros de cabildo, personas que nos acompañan, medios de comunicación. Solicito al 

Secretario del R. Ayuntamiento Lic. Hennie Agustín Merle Zavala que pase lista de 

asistencia.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

- - - Toma el uso de la voz el C. Secretario del R. Ayuntamiento Lic. Hennie Agustín Merle 

Zavala, quien manifiesta: Con su permiso señor Presidente, buenos días a todos. - - - - - - - - 

 

- - - I.- LISTA DE ASISTENCIA, DECLARACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL Y APERTURA DE 

LA SESIÓN.  

Ciudadano José Elías Leal     Presidente Municipal 

Ciudadana Myriam Judith Cruz Gallegos    1er. Síndico           

Ciudadana Consuelo Abdalí Bocanegra Treviño  2º Síndico 

Ciudadano Sergio Villarreal Martínez    1er. Regidor  

Ciudadano Ramón Rafael Salinas Lira   2º Regidor 

Ciudadana María del Socorro de León Blanco  3er. Regidor 

Ciudadano Carlos Alejandro Arjona Hernández   4º Regidor 

Ciudadano José de Jesús Antonio González Mitre  5º Regidor 

Ciudadana Esperanza Gaona Pescador    6º Regidor 

Ciudadano Juan Salvador Portillo Martínez    7º Regidor 

Ciudadano Eduardo Javier Treviño Varela   8º Regidor 

Ciudadano Ovidio Gutiérrez Garza    9º Regidor 

Ciudadana Idolina Emma Salazar Sáenz    10º  Regidor 

Ciudadana María Teresa Cantú González    11º Regidor 

Ciudadano Isidro Núñez Velázquez      12º Regidor 

Ciudadana Victoria Araceli Ibarra Soto   13º Regidor 

Ciudadana Martha Jimena Valdez Morales    14º Regidor, justificó. 

Ciudadano Ariel Longoria García    15º Regidor 

Ciudadana Ma. Teresa Alejo Gómez   16º Regidor 

Ciudadano José Alberto Salinas Lara   17º Regidor 

Ciudadano Ismael García Cabeza de Vaca   18º Regidor 

Ciudadano Oscar Díaz Salazar     19º Regidor 

Ciudadano Juan González Lozano    20º Regidor 

Ciudadano Francisco Nájera Cedillo    21º Regidor 
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Licenciado Hennie Agustín Merle Zavala  Secretario del R. Ayuntamiento 

 

- - - Después de haber efectuado lista de presentes, el  C. Secretario del Ayuntamiento Lic. 

Hennie Agustín Merle Zavala manifiesta: Ciudadano Presidente como lo establecen los 

Artículos 44 del Código Municipal para el Estado de Tamaulipas, así como el 7º del 

Reglamento Interior del Ayuntamiento, le informo que existe Quórum Legal para sesionar, 

así mismo doy cuenta que se encuentra ya presente la C. Regidora Victoria Araceli Ibarra 

Soto. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

 

- - - II.- DECLARATORIA DE INSTALACIÓN LEGAL DE LA SESIÓN  POR EL 

CIUDADANO PRESIDENTE MUNICIPAL. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

- - - Toma el uso de la palabra el C. Presidente Municipal José Elías Leal, quien manifiesta: 

Gracias Señor Secretario, siendo las ocho horas con seis (08:06) del día trece (13) de mayo 

del año dos mil dieciséis (2016), declaro abierta la  Sesión Ordinaria de Cabildo y pido al C. 

Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. Hennie Agustín Merle Zavala dé lectura al Orden del 

Día. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

 

- - - III.- LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 

 

I. Lista de asistencia. 
 

II. Declaratoria de instalación legal de la sesión por el Ciudadano Presidente 
Municipal. 
 

III. Lectura y en su caso aprobación del orden del día. 
 

IV. Lectura del Acta de la Nonagésima Primera Sesión de Cabildo, aprobación, 
aclaración o corrección en su caso. 

 
V. Lectura de correspondencia y acuerdos en trámite. 

 
VI. Informe de las comisiones. 

 

VII. Asuntos generales. 
  

VIII. Clausura de la sesión. 
 
 
- - - Una vez dado lectura al punto número tres que es el Orden del Día para esta sesión, y 

con fundamento en el Artículo 41, Inciso II, del Reglamento Interior del Ayuntamiento, el C. 

Presidente Municipal José Elías Leal manifiesta: Gracias Señor Secretario, se somete a 

consideración de este pleno y pido al C. Secretario del Ayuntamiento Lic. Hennie Agustín 

Merle Zavala de cuenta de la votación. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - . 

- - - Solicita el uso de la palabra el C. Regidor Ariel Longoria García, quien manifiesta: Alcalde, 

yo quisiera cuestionar el… porqué motivo se nos cita a junta de cabildo sin tener ningún punto  

a discutir siendo que aún  faltan todavía  diecisiete días del mes para que concluya y poder 

cumplir con las obligaciones  de cabildo por mes. ---Responde el C. Presidente Municipal José 

Elías Leal: Porque también es importante la opinión de ustedes como síndicos y como regidores 

Y en algunas ocasiones nos han pedido que les demos la oportunidad ustedes de establecer  

en las comisiones, en asuntos generales algunas encomiendas, compromisos o informes que  
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---Continúa el C. Regidor Ariel Longoria  García:  Estamos de acuerdo que es la segunda en 

este mes. que hacemos el  mismo procedimiento, sin embargo pareciera que no existe 

problema alguno en la ciudad que podamos discutir o sacar adelante, yo considero que 

debe de haber y existir pues bastantes temas para sacar adelante nuestra ciudad en la cual 

deberíamos avocarnos y tratar de sacar adelante, a mi me queda claro que tenemos que 

cumplir con tres sesiones por mes pero también nos debe de quedar bien que faltan todavía 

diecisiete días para que se cumpla el termino de este mes.---Comenta el C. Presidente 

Municipal José Elías Leal: Estoy de acuerdo con Usted, pero hay algunos temas Señor 

Regidor que por la misma situación que se presenta en una veda electoral, hablan de 

inversiones o hablan de presupuestos o hablan de algunas cuestiones de promoción en la 

ciudad y es muy complejo que lo podamos hacer, esa es la situación que se presenta. ---

Interviene el C. Secretario del Ayuntamiento Lic. Hennie Agustín Merle Zavala manifestando: 

Si me permiten, nada más para hacer constar Señor Presidente la presencia de la C. 

Regidora Ma. Teresa Alejo Gómez.  - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - Toma el uso de la palabra el C. Regidor Isidro Núñez Velázquez quien manifiesta: 

Bueno, respetando la opinión del compañero pero para mi compañero si son muy 

importantes ahorita las reuniones porque estamos empezando la trilla y en la junta anterior 

por ahí pedí que se tratara lo relacionado con los fletes de camiones y pues dije pues qué 

bueno que hay otra de vuelta porque el martes o el miércoles va haber reunión, el 

comandante de transito federal va a platicar con los choferes y entonces bueno, para mí 

este mes es importantísimo las reuniones y bueno, respetando la opinión de él. Es cuánto.--- 

- - - Solicita el uso de la palabras el C. Regidor Oscar Díaz Salazar quien manifiesta: Buenos 

días compañeros, yo fui uno de los que en alguna ocasión que sesionamos con este formato 

en el que la parte de Presidencia, la parte oficial, la parte administrativa no trae asuntos  a la 

mesa y yo en esa ocasión tome la palabra para decir que me parecía correcto que lo 

hiciéramos así, entender que cualquiera de los que estamos aquí en esta mesa, de los 

veinticuatro que integramos el ayuntamiento pudiera tener asuntos, en esa ocasión lo 

celebré pero en equilibro también entiendo la postura del compañero Longoria en el sentido 

de que contrario a lo que ha ocurrido tradicionalmente hoy estamos sesionando con dos 

días de diferencia, tiene razón también el Regidor Longoria y por eso es que en esta 

ocasión, con el propósito de no contradecir lo que en alguna ocasión ya lo hice constar aquí 

mi voto en el orden del día va a ser por la abstención. Es cuánto. ---Comenta el C. 

Presidente Municipal José Elías Leal: Tomamos nota al respecto y vemos la evolución de la 

próxima sesión de cabildo. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

- - - Hace uso de la palabra el C. Regidor Juan González Lozano quien manifiesta: Buenos 

días a todos, con su venia, yo creo que está más que ampliamente discutido, yo creo que lo 

más importante es que estamos aquí si hay alguna situación pues ya lo miraremos en 

asuntos electorales pero ahorita creo debemos continuar con la sesión. Gracias. - - - - - - - - - 

- - - Toma el uso de la palabra el C. Presidente Municipal José Elías Leal: Sometemos a su 

consideración el presente punto orden del día y pido al Secretario dé cuenta de la propia 

votación. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

- - - Hace uso de la voz el C. Secretario del Ayuntamiento Lic. Hennie Agustín Merle Zavala 

quien manifiesta: Solicito a los Miembros del Cabildo se manifiesten quienes estén por la 

afirmativa por favor levanten su mano. (Se manifiestan). Les pido nuevamente se 

manifiesten quienes estén por la afirmativa. Gracias Señores. Quienes estén por la negativa 
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favor de manifestarlo. (Se manifiestan). Quienes se abstengan de votar por favor de 

manifestarlo. (Se manifiestan). Le informo Señor Presidente que fue emitida la siguiente 

votación: DIECINUEVE (19) VOTOS POR LA AFIRMATIVA DE LOS CC.  JOSÉ ELÍAS 

LEAL, MYRIAM JUDITH CRUZ GALLEGOS, CONSUELO ABDALÍ BOCANEGRA 

TREVIÑO, SERGIO VILLARREAL MARTÍNEZ, RAMÓN RAFAEL SALINAS LIRA, MARÍA 

DEL SOCORRO DE LEÓN BLANCO, CARLOS ALEJANDRO ARJONA HERNÁNDEZ, 

JOSÉ DE JESÚS ANTONIO GONZÁLEZ MITRE, ESPERANZA GAONA PESCADOR, JUAN 

SALVADOR PORTILLO MARTÍNEZ, EDUARDO JAVIER TREVIÑO VARELA, IDOLINA 

EMMA SALAZAR SÁENZ, OVIDIO GUTIÉRREZ GARZA, MARÍA TERESA CANTÚ 

GONZÁLEZ, ISIDRO NÚÑEZ VELÁZQUEZ,  VICTORIA ARACELI IBARRA SOTO, JOSÉ 

ALBERTO SALINAS LARA, JUAN GONZÁLEZ LOZANO Y FRANCISCO NÁJERA 

CEDILLO, TRES (03) VOTOS POR LA NEGATIVA DE LOS CC. ARIEL LONGORIA 

GARCÍA, MA. TERESA ALEJO GÓMEZ E ISMAEL GARCÍA CABEZA DE VACA Y UN 

VOTO POR LA ABSTENCIÓN DEL C. REGIDOR OSCAR DÍAZ SALAZAR.   POR LO 

TANTO HA SIDO APROBADO POR MAYORÍA EL PRESENTE PUNTO QUE ES EL 

ORDEN DEL DÍA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

 

 

 

ACUERDOS TOMADOS EN LA SESIÓN 

 

III. SE APROBÓ POR MAYORÍA EL ORDEN DEL DÍA. 

 

IV. SE APROBÓ POR UNANIMIDAD EL ACTA DERIVADA DE LA NONAGÉSIMA  
PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO. 

 
 
- - - IV.- LECTURA DEL ACTA DE LA NONAGÉSIMA PRIMERA SESIÓN DE CABILDO, 
APROBACIÓN, ACLARACIÓN O CORRECCIÓN EN SU CASO.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
 
- - - Hace uso de voz el C. Secretario del R. Ayuntamiento Lic. Hennie Agustín Merle Zavala, 

quien manifiesta: Con su permiso Señor Presidente me permito manifestarles que se les 

hizo llegar el acta derivada de la Nonagésima Primera Sesión Ordinaria de este Honorable 

Cabildo, por tal motivo y con el propósito de dar celeridad a la presente sesión solicito a 

ustedes la autorización para la dispensa de la lectura del acta en mención. - - - - - - - - - - - - -  

- - -  Solicita el uso de la palabra el C. Regidor Oscar Díaz Salazar, quien manifiesta: Sí, 

para comentarles compañeros, que ayer por la tarde revisé el acta, una acta muy breve ya 

que de la misma manera fue la sesión y detecté dos o tres errores de ortografía muy 

evidentes que no es necesario discutirlos, debe estar bien escrito, les hago la aclaración que 

ya se lo hice saber vía correo electrónico a la persona que hace el trabajo. ---Agradece el C. 

Presidente Municipal José Elías Leal y continúa con el uso de la voz manifestando:  Les pido 

emitan su voto en cuanto a la dispensa de la lectura así como la aprobación del acta 

derivada de la sesión anterior y pido al Secretario de cuenta de la propia votación. - - - - - - - 

- - - Continúa con el uso de la voz el C. Secretario del Ayuntamiento Lic. Hennie Agustín 

Merle Zavala, quien manifiesta: Solicito a los miembros del cabildo se manifiesten por favor 

quienes estén por la afirmativa levantando su mano. (Se manifiestan). Muchas gracias 

Señores. Señor Presidente le informo que fue emitida la siguiente votación: VEINTITRÉS 
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(23) VOTOS POR LA AFIRMATIVA,  POR LO TANTO ES APROBADO POR UNANIMIDAD 

EL PRESENTE PUNTO QUE ES  LA APROBACIÓN DEL ACTA DE LA NONAGÉSIMA 

PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -   

 
- - - V.- LECTURA DE CORRESPONDENCIA Y ACUERDOS EN TRÁMITE. - - - - - - - - - - -  

- - - Toma el uso de la palabra el C. Presidente Municipal José Elías Leal quien manifiesta: 

Solicito al C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. Hennie Agustín Merle Zavala informe si 

existe correspondencia y acuerdos en trámite. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - Toma el uso de la palabra el C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. Hennie Agustín 

Merle Zavala, y manifiesta: Señor Presidente me permito informarles que a la fecha hemos 

recibido un oficio emitido por la C. Martha Jimena Valdez Morales, mediante el cual solicita 

le sea justificada su inasistencia a la presente sesión de cabildo. Es cuánto. - - - - - - - - - - - - 

 

- - -  VI.- INFORME DE LAS COMISIONES. - - - - - - - - - - - - - - -- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

- - - Solicita el uso de la voz la C. Regidora Idolina Emma Salazar Sáenz, quien manifiesta: 

Muy buenos días compañeros, el pasado once de mayo se llevó a cabo la novena sesión del 

Consejo Consultivo del Instituto de Transparencia en las instalaciones del Archivo Municipal, 

se trataron varios temas entre ellos el informe de las actividades que realiza el Instituto 

desde el dos mil quince a la fecha, donde se mostraron las diversas acciones que el 

municipio realiza para promover la cultura de la transparencia en la sociedad, también se ha 

capacitado a los servidores públicos en materia de transparencia, se vio las nuevas 

disposiciones de la ley de transparencia en el Estado y de cómo se está incorporando a la 

nueva plataforma nacional de transparencia, esta plataforma es una  herramienta 

establecida por la Ley General de Transparencia en la cual todos los servidores públicos del 

país podremos hacer más confiable y accesible a los usuarios la información que se genera 

en la administración pública y garantizar el derecho al acceso a la información, se aprobó el 

calendario también de las sesiones del Consejo Consultivo para el presente año y también 

tuvimos la presencia de nuestra Diputada Federal en la cual ella también forma parte del 

Consejo Consultivo de Transparencia. Gracias. Es cuánto. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - Solicita el uso de la voz la C. Regidora María Teresa Cantú González, quien manifiesta: 

Buenos días compañeros, buenos días a todos. Nada más para informar que el Instituto 

Reynosense para la Cultura y las Artes se ha estado trabajado, guardando las debidas 

precauciones que nos pide la ley, pero todo el mes de mayo hemos tenido eventos 

conmemorativos a la Madre en diferentes lugares, plazas públicas y bueno… nada más 

decir que no se ha parado el trabajo, siguen las clases y todos seguimos trabajando dentro 

del Instituto. Es cuánto. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - Toma el uso de la palabra la C. Regidora Victoria Araceli Ibarra Soto, quien manifiesta: 

Buenos días a todos los presentes, solamente quiero comentar que hizo contacto con 

nosotros de la Comisión la Licenciada Carolina Ramírez, ella es reynosense pero está en 

Nuevo León, en Monterrey, es una activista de derechos humanos, tiene  en su haber una 

participación muy activa y una serie de reconocimientos en derechos humanos y se ha 

dedicado también a dar conferencias, talleres a jóvenes y entonces…bueno… ya había 

habido la inquietud o la solicitud de algunas escuelas para colaborar en estos temas y 

entonces pues la invitamos a que participara, inicio en una escuela, una preparatoria iba 

solamente a sustentar una plática y la verdad que tuvo tal éxito que le pidieron que hiciera 
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cinco más y bueno la intención es comentarlo y ojalá que se puedan extender estas 

actividades a las preparatorias, el tema particular que abordó fue el ciber bullyng que ahorita 

está muy fuerte en los adolescentes y bueno lo queríamos informar porque tenemos toda la 

intención de hacer contacto con otras instituciones para que ella pueda seguir participando 

con conferencias, con todo lo que ella nos ofreció. Es cuánto. ---Agradece el C. Presidente 

Municipal José Elías Leal y pide continuar con el siguiente punto del orden del día. - - - - - - - 

 

- - - VII.- ASUNTOS GENERALES. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

- - - Hace uso de la palabra el C. Regidor   Ariel Longoria García, quien manifiesta: Gracias, 

con su permiso, hace algunas sesiones platicamos sobre la chatarra que se encontraba en 

la calle del desnivel, la calle Bravo, quisiera saber en qué tramite vamos o cómo va…---

Interviene el C. Presidente Municipal comentando: Si me permiten voy a solicitar al 

Secretario  informe en qué condiciones se encuentra ahorita. ---Comenta el C. Secretario del 

Ayuntamiento Lic. Hennie Agustín Merle Zavala: Ya fue recogida, ya no hay nada. 

Absolutamente. ---Comenta el C. Regidor Ariel Longoria García: ¿Ayer o qué? ---Responde 

el C. Presidente Municipal José Elías Leal: Yo creo que terminaron ayer…---Comenta el C. 

Secretario del Ayuntamiento Lic. Hennie Agustín Merle Zavala: Ya no hay nada, 

absolutamente. ---Comenta el C. Presidente Municipal José Elías Leal: Anoche confirmaron. 

- - - Solicita el uso de la voz el C. Regidor Oscar Díaz Salazar, quien manifiesta: Gracias 

Presidente, yo les quiero compartir dos temas compañeros, son dos propuestas, una, les 

advierto que lo hago en la ignorancia porque no he tenido respuesta de los funcionarios de 

Patrimonio Municipal, el estatus de un predio donde yo quisiera que lo manejáramos, 

proponérselos para que quedara como un área verde, una especie de alameda, pequeñita, 

no tan grande, como las que vemos en otras ciudades, los voy a ubicar para que sepan de 

lo que les estoy hablando, es el predio que colinda al Sur con el estacionamiento de la 

Unidad Deportiva, que es Solidaridad, al Norte con el Puente del Anhelo, al Este 

aparentemente es una propiedad particular junto a la Laguna la Escondida y al Oeste  con la 

Carretera Reynosa-Matamoros, el predio, la franja donde vienes de Rio Bravo pasas la 

Unidad Deportiva, en seguida, donde está en su momento estuvo ahí una Subdelegación de 

Policía, creo que todavía están ahí los militares, yo hablo de todo el predio ese, yo tengo la 

impresión que es de los pocos lugares donde se respetó el derecho de vía original que era 

… no sé hace  muchos años era de noventa metros por cada lado, algo así, ahí hay una 

franja de terrenos que está sola, está despejada y yo quisiera que si pudiéramos hacer las 

gestiones para solicitarlo si es patrimonio federal, para solicitar la custodia y para que le 

concluya ahí como una continuación del complejo de la unidad deportiva, para hacer ahí 

unas áreas verdes. ---Comenta el C. Presidente Municipal José Elías Leal: Permítame. ---

Continúa con el uso de la voz el C. Secretario del Ayuntamiento Lic. Hennie Agustín Merle 

Zavala: Sí, la ubicación está el área donde están los elementos de la fuerza armada, atrás 

está un campo de beisbol, usted dice….---Comenta el C. Regidor Oscar Díaz Salazar: Yo 

digo el terreno pegado a la carretera, si va sobre la carretera la barda de los particulares 

está a sesenta a setenta metros, esa franja de terreno. ---Comenta el C. Secretario del 

Ayuntamiento Lic. Hennie Agustín Merle Zavala: ¿Pero del lado norte? ¿O del lado sur? ---

Comenta el C. Regidor Oscar Díaz Salazar: De la curva hacia Reynosa, pasando la Unidad 

Deportiva viniendo para el centro. ---Comenta el C. Secretario del Ayuntamiento Lic. Hennie 

Agustín Merle Zavala: Bueno lo checamos porque no tenía conocimiento… --- Comenta el C. 

Regidor Oscar Díaz Salazar: Ya lo ubicaron ¿no? ya saben de qué predio estoy hablando… 
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Comenta el C. Presidente Municipal José Elías Leal: No, yo no sé cual sea …--- Comenta el 

C. Regidor Oscar Díaz Salazar: Me dice el compañero, yo porque me dice el compañero,  no 

crean que yo sé por dónde está el Texano Salón, hablando del compañero Nájera, bueno la 

idea compañeros, la propuesta es que si no está bajo nuestra custodia lo hagamos una área 

verde, es pequeño para lo que regularmente miden las alamedas, ese es un asunto y el otro 

que les quiero compartir y quisiera que hiciéramos juntos la reflexión es lo que  mucha gente 

se pregunta, lo que muchos reynosenses nos preguntamos por qué si tenemos tantos 

cuerpos de agua no podemos disfrutar de ningún para cuestiones recreativas, es decir para 

deportes acuáticos, el caso concreto es de La Laguna La Escondida que nos dijeron que 

después de una inversión de muchos millones de pesos informan que ya está saneada, que 

ya está limpia, que ya no tiene problemas de contaminación, eso obviamente nos alegra 

como reynosenses, pero bueno, sigue vigente eso de porqué no la podemos disfrutar y esto 

es el preámbulo para proponerles compañeros la construcción de un pequeño muelle para 

poder bajar canoas, obviamente posterior a que la Comisión Nacional del Agua y las 

autoridades que tengan que involucrarse nos autoricen ahí a realizar actividades deportivas 

y recreativas, la idea es tener un muelle, yo puedo comprender que tal vez no sea 

recomendable meterle lanchas de motor que pudieran nuevamente ensuciar o que pudieran 

con mucha violencia mover el subsuelo y el agua pero yo creo que sí pudiéramos  aspirar 

que se utilice para canotaje, para canotaje individual, para individual o de grupo para el 

paseo de lanchas con remos. La propuesta concreta entonces es para hacer la investigación 

requerida y si no tenemos ninguna negativa de la autoridad para construir un muelle, para 

bajar ahí canoas. Es cuánto compañeros.  ---Agradece el C. Presidente Municipal José Elías 

Leal y cede el uso de la voz a la C. Regidora María Teresa Cantú González. - - - - - - - - - - - -  

- - - Hace uso de la voz la C.  Regidora María Teresa Cantú González quien manifiesta: Sí, 

compañero Oscar, la Laguna tiene un Patronato, no sé como funcione pero ese proyecto 

está punteado desde hace muchísimo, la verdad es que si sería bueno ver que está 

pasando porque no han podido sacar adelante ninguno de los proyectos porque es un 

Patronato de la Sociedad Civil, pero hay algunas trabas creo yo más arriba, no sé si del 

Gobierno Federal, o de la Comisión de Agua, digo no estoy involucrada pero también 

quisimos hacer ahí el día de muertos ahí en la Laguna, una pequeña ceremonia tipo 

Michoacán, pero hay algo, yo perdí el contacto cuando plantearon la idea,  hay algo que 

tendríamos qué nosotros como Cabildo, buscar, porque si están impidiendo que se hagan 

algunas.. no impidiendo, hay algunas restricciones, no sé, pero está bien la idea, vamos a 

tratar de ver que es lo que detiene a ese Patronato que yo los vi trabajar hace un año con 

muchísimas ganas pero no sé en qué va, pero vamos a cuestionar. Es cuánto. ---Comenta el 

C. Presidente Municipal José Elías Leal: Ayúdenos por favor con la consulta igual que la 

Comisión de Obras Públicas, también con el Ingeniero Jorge Cantú que es el que preside el 

patronato y ver de qué manera podemos….---Comenta la C. Regidora María  Teresa 

Cantú González: El compañero va a donar patos. ---Comenta el C. Regidor Ovidio Gutiérrez 

Garza: Patos y gansos inclusive cuando se trató este tema para hacer unos criaderos de 

cierta forma para soltar en la laguna animales silvestres que son de inmigración para 

soltarse ahí, patos, gansos y varias especies para que se reproduzcan en la Laguna …---

Cuestiona el C. Presidente Municipal: ¿Ya los donaste?  ---Responde el C. Regidor Ovidio 

Gutiérrez Garza: No, no hemos hallar el enlace ahí…---Comenta la C. Regidora María 

Teresa Cantú González: Se necesita hablar con el Ingeniero Jorge Cantú  ---Comenta el C. 

Presidente Municipal: El es el que preside la Comisión. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
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- - - X.- CLAUSURA DE LA SESIÓN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
 

 - - - Acto seguido el C. Presidente Municipal José Elías Leal, manifiesta: Agotado el Orden 

del Día de la presente Sesión de Cabildo, siendo las ocho horas con treinta minutos (08:30) 

del día trece (13) de mayo del año dos mil dieciséis (2016). Se da por concluida la misma, 

Firmando los que estuvieron presentes y quisieron hacerlo. - - - - - - - - - - - - -- - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -DOY FE- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

  

 

 

C. Myriam Judith Cruz Gallegos   C. Consuelo Abdalí Bocanegra Treviño 
Primer Síndico     Segundo Síndico 
 
                                                                                       
   
 
C. Sergio Villarreal Martínez     C. Ramón Rafael Salinas Lira 
1er. Regidor       2º  Regidor  
 
 
 
 
C. María del Socorro de León Blanco  C. Carlos Alejandro Arjona Hernández 
3er.  Regidor      4º  Regidor  
 
 
 
        
C. José de Jesús Antonio González Mitre  C. Esperanza Gaona Pescador 
5º  Regidor      6º  Regidor  
 
 
 
 
 
               
C. Juan Salvador Portillo Martínez   C. Eduardo Javier Treviño Varela  
7º  Regidor      8º  Regidor  
 
  
 
 
 
C. Ovidio Gutiérrez Garza    C. Idolina Emma Salazar Sáenz 
9º Regidor      10º  Regidor 
 
 
 
       
C. María Teresa Cantú González          C. Isidro Núñez Velázquez  
11º  Regidor      12º  Regidor 
 
 
 
    
                       Justificó         
C. Victoria Araceli Ibarra Soto   C. Martha Jimena Valdez Morales 
13º  Regidor      14º  Regidor  
 
 
 
 
C. Ariel Longoria García    C. Ma. Teresa Alejo Gómez 



9 
 
15º  Regidor      16º  Regidor  
 
 
 
 
 
            
C. José Alberto Salinas Lara     C. Ismael García Cabeza de Vaca 
17º  Regidor      18º  Regidor 
 
 
 
 
 
       
C. Oscar Díaz Salazar    C. Eduardo González Ramírez 
19º Regidor                                 20º Regidor 
 
 
 
 
 
C. Francisco Nájera Cedillo    C. Lic. Hennie Agustín Merle Zavala 
21º Regidor                                                   Secretario del R. Ayuntamiento 
 
 
 
 
 

 
C. José Elías Leal 

Presidente Municipal 


